EZEETAXYEIY ANAAYYXHY II, X EM®E, 13/06/2019

Ocpa 1. (o) Eotw f: R* = Rxw a = (a1,...,a,) € R". Ilote Mye 6u n f ebvou

nopaywylown oo a; (0,5 pov).
(B) E€etdote av 1 ouvdptnon f(z,y) = +/|zy| eivar toporywylown oto (0,0). (1 yov).
('v) Opolwc v tnv ouvdptnon f(x,y, z) = v/|zyz| oo (0,0,0). (1 pov)

O¢pa 2. Beelte ta Tomnd axpdToTo TG CLVAETNONG
F(a,y) =" +y' = 2(x —y)*.
(2,5 pov)
Oépa 3. (o) Aciéte 6t 1 ouvdptnon F : R* — R ue
Flr,y)=2*+y*+ (1 -z —y)?
EYEL VAl LOVAOLXO TOTIXO aXEOTATO TOU €lvol TOTXO EAYLOTO. (1 pov)

Acite ta e2hc: (1) N xdde z,y, 2 € R, w < Va2 +y?+ 22 (Trddeén:
n V3 n

Anioétnta Cauchy-Schwarz). (0,5 pov)
(i) To Tomxd ehdyioto g F oto epdrnuoe (o) elvon oAb eAdiytoto. (0,5 pov)
(v) Me Bdion ta topamdive otd elvan To onuelo Tou emnédou o +y+2 = 1 pe Ty uxpoteen

anéotoon ano o (0,0,0). (0,5 pov)

Oépa 4. Aivetan 1 ouvdptnon F: R* — R ue
Flz,y,2) =2+ + 2+ 22+ 2+ 1

(o) Bpeite to povadixd zp € R tétoio dote F(0,0,29) = 0 xau deilte 61 1 e&iowon
F(z,y,2) = 0 opller wo povadixh ouvdptnon z = z(z,y) : U — R xhdonc C? ot piat
neptoyf) U tou onueiou (0,0) pe 2(0,0) = 2 xou F(x,y, 2(z,y)) = 0, yia xé&de (z,y) € U.
(0,5 pov)

(B) Troloylote g mpodTNe xat SelTEENC TAENG PEPIXEC TapUY(dYOUS NS 2 = 2(T,y) Xou
Yedte 1o modudvupo Taylor Th(x,y) tne z = z(x,y) devtepne t8énc oo (0,0). (1 yov)

1 1
(v) Troloyiote ta bpro  lim Ary) +1 xou  lim Ay 1 (1 pov)

(2.9)(00) 2% + 92 (2.9)>(00) /22 4+ 12
AIAPKEIA EEETAYHY. 2,5 QPEY



